

DODATEK Č. 1
KE SMLouvĚ O FINANČNÍM LEASINGU Č. 11013186/19

Identifikace poskytovatele financování:	Identifikace příjemce financování:
SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o. náměstí Junkových 2772/1 CZ-155 00 Praha 5 IČ: 61061344 DIČ: CZ61061344 Zápis v OR: Městský soud v Praze, C 43038 - dále jen SGEF -	Pražská strojírna a.s. Mladoboleslavská 133 CZ-190 17 Praha 9 IČ: 60193298 DIČ: CZ60193298 Zápis v OR: Městský soud v Praze, B 2318 - dále jen příjemce financování -

Předmět financování: Vertikální soustruh VSC 1050M + C 2ATC

SGEF a příjemce financování uzavřeli shora uvedenou smlouvu (dále jen „smlouva“) ohledně shora uvedeného předmětu financování. Obě smluvní strany se dohodly na uzavření následujícího dodatku ke smlouvě:

I.

Příjemce financování nehodlá využít služeb SGEF v oblasti škodního pojištění v rámci smlouvy uzavřené se SGEF.

II.

Příjemce financování se zavazuje nejpozději v den nabytí účinnosti smlouvy (přičemž dnem nabytí účinnosti se rozumí den, kdy se smlouva stane účinnou v rozsahu všech svých ustanovení) předložit SGEF následující doklady:
- kopii pojistné smlouvy ohledně předmětu financování (ve které je sjednáno pojištění proti všem rizikům v daném oboru obvyklým v závislosti na předmětu financování, tzn. zejména, ne však výlučně, havarijní pojištění, popř. pojištění strojů apod.)

- originál dokladu o vinkulaci pojištění proti všem rizikům v daném oboru obvyklým ve prospěch SGEF
- doklad o zaplacení pojistného dle smlouvy/smluv v prvé odrážce

III.

Příjemce financování se dále zavazuje vždy jednou za půl roku (počítáno ode dne nabytí účinnosti smlouvy) předkládat SGEF aktuální doklad/doklady o zaplacení příslušného pojistného.

IV.

V případě, že příjemce financování nesplní některou ze svých shora uvedených povinností ani v náhradní měsíční lhůtě následující po odeslání upomínky ze strany SGEF, je SGEF oprávněna uzavřít příslušné pojistné smlouvy ohledně předmětu financování sama a pojistné přefakturovat na příjemce financování, popřípadě zahrnout jej do splátek dle smlouvy a upravit příslušný doklad. Příjemce financování s tímto oprávněním SGEF výslovně souhlasí.

V.

Dojde-li k jakékoli události nekryté pojištěním, které měl uzavřít příjemce financování, odpovídá za škodu související s nekrytou událostí výlučně příjemce financování.

VI.

Ujednání tohoto dodatku se okamžikem podpisu dodatku oběma smluvními stranami stávají nedílnou součástí smlouvy a jsou plně účinná bez ohledu na případná odchylná ustanovení smlouvy týkající se účinnosti jejich jednotlivých ustanovení.

Příjemce financování může návrh dodatku přijmout pouze ve znění navrhovaném SGEF s vyloučením možného přijetí návrhu s dodatkem nebo odchylkou.

Příjemce financování prohlašuje, že při jednání o uzavření tohoto dodatku mu byly sděleny všechny pro něj relevantní skutkové a právní okolnosti k posouzení možnosti uzavřít tento dodatek a že neočekává ani nepožaduje od SGEF žádné další informace v této věci.



Tento dodatek se řídí českým právním řádem. Všechny spory, jež vyplynou z tohoto dodatku a souvisejí s ním, a které se nepodaří odstranit jednáním smluvních stran, budou s konečnou platností rozhodnuty třemi rozhodci Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR v Praze podle jeho Řádu a Pravidel.

Praha, 17.10.2019 Místo, datum	Praha, 17.10.2019 Místo, datum
Poskytovatel financování: SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o.	Příjemce financování: Pražská strojírna a.s.
..... Podpis Jméno zmocněnec Funkce Podpis Róbert Masarovič, MSc., Ing. Jiří Dedek Jméno předseda představenstva, člen představenstva Funkce